



城区环境 道路维修 园林绿化 城市容貌 街面秩序 城中村环境

哈市集中治理六方面城市管理问题

本报讯(记者 霍亮)为深入落实能力作风建设年“以绣花功夫推进精细化城市管理”任务要求,推动城市管理各部门提能、转作风,即日起,市城管办启动创建文明城市精细化管理“双百”会战活动。哈市将狠抓城市管理薄弱环节,集中100天时间,开展城区环境卫生、道路维修、园林绿化、城市容貌、街面秩序、城中村环境卫生等城市管理问题治理会战,提升城市精细化管理水平,并评出“百条”管理最佳街路或场所。

在环境卫生治理方面,哈市将对城市道路清扫保洁不彻底问题进行集中治理,强化“三时段”清扫保洁作业,对主、次干路进行水冲洗作业,达到道路整体清洁,

路面呈现本色。人行道、路缘石、交通护栏、隔离墩、绿化隔离带保持干净。对乱张贴、乱涂写、乱刻画等问题进行集中清理、粉刷、油饰。坚持常态化卫生保洁机制,垃圾及时清运、分类收集,无积存垃圾、纸屑、烟蒂、污物等现象。

在城市道路维修方面,哈市将采取逐街、逐段地滚动式作业,对道路桥梁设施破损问题进行全面整修,确保车行道无坑槽破损、无明显坑洼不平,路面平整顺畅。人行道无缺失破损、无撬动拱起、无裸露地,铺装平整。深入推进主次干道、背街小巷路面硬化全覆盖,提高城市道路承载能力和完好水平。

在城市绿化项目管护方面,哈市将集中对城市绿化管理问题

进行治理,对街路绿地、城市公园的树木、绿篱、草坪、花卉等园林植物定期修剪、及时浇水、防治病虫,确保树木繁茂、树型美观,绿篱线条流畅,草坪生长旺盛,花卉色彩艳丽。加强对园林设施维护,及时维修树池、边石、栏栅、挡墙、花坛等设施,保持整洁常新。加强对园林植物和绿地的保护,禁止破坏园林绿化行为,及时巡视查处占挖绿地、毁坏树木、绿地停车、乱钉乱画、晾晒物品、拴绳挂物等行为。加强城市公园服务管理,建(构)筑物、小品及时修缮和油(粉)饰,园区清扫保洁到位,确保环境优美整洁。

在城市市容市貌治理方面,哈市将集中对牌匾广告、市场摊区存在问题进行治理。对商家业

户破损脏污、缺字褪色、断线无灯的牌匾、灯饰设施进行全面维修、更新、整饰。清理、修复、更新陈旧、破损、蒙尘的户外牌匾广告设施,确保设置规范有序,安全牢固,亮化光效均衡,色彩字体形式与建筑物和谐统一。推进道路亮化工程,及时维护路灯,确保道路照明亮灯率大于等于95%。清理市场摊区内私搭乱建的棚、亭、架。严管严控围堵小区出入口、下道经营、外溢经营、占用消防通道等行为。

在街面乱象治理方面,哈市将依法查处擅自在消防通道、街路两侧和公共区域、学校门前摆摊设点、乱堆乱放、私搭乱建、私设挡车桩、占道加工、清洗车辆、维修作业、乱贴乱画、乱设牌匾、

收购废品、噪声扰民等违法违规行为。依法查处集贸市场周边占道经营、外溢经营等违法违规行为。依法查处占绿毁绿违法行为。持续开展共享单车乱停乱放治理,有序规范餐饮及零售企业外摆经营行为。

在城中村环境卫生治理方面,哈市将对城中村、城乡接合部环境卫生脏乱差问题进行集中治理,整治乱扔乱倒生活垃圾,坚持环境维护长效机制,全面清理公路沿线村屯内生活垃圾,村镇垃圾日产日清,及时转运,对垃圾收运设施进行全面清洗装饰,做到区域内公路(河道)沿线环境清洁、无面源污染等。确保城中村、城乡接合部无盲区、无死角。

房展会

百家房企 推出千套特价房源

第44届房展会暨第25届二手房交易大会开幕

本报讯(记者 刘述波)22日,哈尔滨第44届商品房展销会暨第25届二手房交易大会在哈尔滨国际会展中心开幕。本次房展会由市政府主办,市住建局承办,市房地产业协会、市房地产商会、市住房集团悦居网协办,线上线下同步办展。线下房展会7月22日至31日在哈尔滨国际会展中心A馆举行;线上房展会8月15日至9月30日在悦居网(www.househrb.com)举行。

本次房展会共吸引全市9大主城区近百家房企和20余家房产中介机构,以及中国银行等6家金融机构参展。万科、省建投、哈综开、汇龙

和中房等房企拿出数千套精品楼盘,几乎囊括了哈市目前所有具备房产预售许可证的优质房源。各家房企还专门提供了千套“特惠”房源,涵盖高层、洋房、公寓等。

现场,玫瑰湾·信园项目举行了开盘仪式,选出100套95折专属房源,联合京东为客户送出“交1万享25万家装礼包”的优惠,实现业主买房家装一步到位。此外,中房·金蓝湾项目还推出了“认购立减2万元”“额外96折”“按时签约立减2万元”“赠送5年物业费”“2万元家电补贴”等多重优惠政策。

展会期间,哈市推出契税补贴等各项惠民政策。



欢乐暑假
嗨起来

目前全市中小学正式放暑假。22日,儿童公园成了欢乐的海洋,孩子们打滑梯、荡秋千、玩攀爬架、追逐嬉戏,尽情享受暑假时光。

本报记者
刘达齐 摄

省疾控中心提示:警惕鼠疫,防治知识早知道

本报讯(记者 石晶)7月22日,黑龙江省疾控中心发布提示。2022年7月19日,宁夏医科大学总医院确诊一例鼠疫(腺鼠疫)病例。目前,当地人民政府已启动四级应急响应,相关地区和单位已按照有关法律法规规定,全面启动应急处置工作机制。

一、暑期旅行,我们怎样防范鼠疫?

(一)外出旅游尤其是前往草原时,尽量减少和野生动物接触,不去逗玩健康状况不明的旱獭,不要在鼠或旱獭的洞口周围坐卧停留。做好防蚤叮咬,通过使用驱避剂、减少躯体暴露,避免被蚤叮咬。不私自捕猎、食用野生动物。

(二)良好的个人习惯,是做好各种传染病包括鼠疫防护最有效的措施。如勤洗手,尽量避免去人群拥挤场所,去医疗机构或个人出现发热、咳嗽等相关症状时要及时佩戴口罩等。

(三)如果怀疑自己与病例有过接触,可以进行自我观察,或向当地疾控部门主动申请,取得专业指导,一旦出现发热、咳嗽等症状时及时就医。

二、什么是鼠疫?

鼠疫是一种自然疫源性疾病,原发于啮齿动物之间,并能引起人间流行。鼠疫传染性强、传播速度快、病死率高。《中华人

民共和国传染病防治法》将鼠疫规定为甲类传染病。

三、鼠疫是怎么传播的?

(一)传染源

1.鼠疫染疫动物。自然感染鼠疫的动物都可以作为人间鼠疫的传染源,最主要的传染源是啮齿类动物如鼠类、旱獭等。

2.鼠疫患者。主要是肺鼠疫患者,在疾病早期即具有传染性。败血症型鼠疫、腺肿发生破溃的腺鼠疫患者等也可作为传染源。无症状感染者不具有传染性。

(二)传播途径

鼠疫可以经媒介传播、接触传播和飞沫传播。

1.媒介传播:动物和人间鼠疫的传播主要以鼠蚤为媒介,蚤叮咬带病菌的鼠或其他啮齿动物,再叮咬人时引起感染。人类鼠疫的首发病例多由跳蚤叮咬所致。

2.接触传播:少数病人是因捕猎、宰杀、剥食患病动物的皮、肉或直接接触病人的痰液、脓液、血液,经由皮肤或黏膜的伤口而感染鼠疫病菌。

3.飞沫传播:肺鼠疫病人可以通过咳嗽、谈话、呼吸等,借飞沫形成“人→人”的传播,可以造成人间鼠疫的大流行。

四、鼠疫主要的临床表现有哪些?

鼠疫的潜伏期较短,一般在

1—6天之间,多为2—3天,个别病例可达8—9天。

根据不同的感染部位和临床表现可以将鼠疫分为腺鼠疫、肺鼠疫、败血症型鼠疫和其他类型鼠疫。

(一)腺鼠疫最为常见,除全身症状外,主要表现为急性淋巴结炎。在蚤叮咬的局部出现疼痛、红斑,可以形成疮疖、脓疱甚至发展成脓肿。叮咬附近区域的淋巴结出现肿大、疼痛,治疗不及时可以迅速化脓、破溃,使病人疼痛难忍,无法活动。最常发生的部位是腹股沟的淋巴结,其次是腋下、颈部及颌下的淋巴结。

(二)肺鼠疫病人病情进展迅速,病死率高。以呼吸道症状为主,起病24—36小时内出现胸痛、咳嗽、咳大量鲜红色血痰,呼吸困难和发绀迅速加重,抢救不及时2到3天内死亡。

(三)败血症型鼠疫最为凶险,病人出现神志不清、谵妄或昏迷等中枢神经系统症状,可有皮肤黏膜出血、鼻出血、便血、血尿等。病死率几乎达到100%。

五、鼠疫可以有效治疗吗?

鼠疫是古老的细菌性传染病,临幊上可以使用多种有效抗生素进行治疗。病人如果能够早期就诊,并得到规范有效治疗,治愈率非常高。可疑接触者也可通过预防性服药而避免发病。

茶博会

30多个茶产区 200余家茶企推介好茶

2022第十四届哈尔滨茶产业博览会启幕

本报讯(记者 陈锐)22日,2022第十四届哈尔滨茶产业博览会在哈尔滨国际会展中心启幕。

本届茶博会举办时间为7月22日至25日,展览面积10000平方米,展品囊括六大茶类、茶具、紫砂、工艺品、瓷器瓷具、茶食、茶服、茶家具等,汇聚30多个茶产区和200余家茶企,展示茶文化、茶科技等茶产业成就和创新成果。

现场,数万件佳茗雅器供专业买家及市民采购。遵义

红、遵义毛峰、湄潭翠芽、凤冈锌硒茶、余庆苦丁茶、正安白茶、福鼎白茶、都匀毛尖茶、普安红茶、雷山银球茶、黎平红、黎平雀舌、黎平白茶、张家界莓茶等好茶集中亮相。

展会期间,将举办遵义茶产业哈尔滨推介暨招商引资会、湄潭茶产业推介会、凤冈县茶产业推介会、都匀毛尖展团推介会、遵义市正安县“正安白茶”推介品鉴活动等展团推介会活动,以及一系列合作交流活动。